

## 南安市委常委会召开会议

本报讯 (记者 庄晓丽) 4日,南安市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记重要讲话、指示精神及上级会议精神,研究南安市贯彻意见。

市委书记林荣忠主持会议,市委常委出席会议,市人大常委会党组、市政协党组主要负责同志列席会议。

会议传达学习习近平总书记在中央全面依法治国工作会议上的重要讲话精神和省委、泉州市委会议精神,研究南安市贯彻意见。会议要求,要深刻学习领会习近平法治思想,认认真真学、原原本本学、结合实际学,学透精神实质,切实把习近平法治

思想贯彻落实到全面依法治市全过程;要大胆探索机制体制创新,全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,不断提升群众法治获得感、幸福感、安全感;要加强队伍建设,做到公平、公正、公开执法。

会议传达学习全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会精神及省、泉州市有关会议精神,研究南安市贯彻意见。会议指出,南安素有双拥光荣传统,目前蝉联了全国双拥模范城“四连冠”和省级双拥模范城“九连冠”,这份荣誉来之不易,要大力宣传双拥工作,扎实推进军民融

合深度发展;双拥办要部署新一轮省级“十连冠”创建工作,把双拥工作落实到方方面面的政策和各项工作中。

会议传达学习全省抗击新冠肺炎疫情表彰大会精神,研究南安市贯彻意见。会议强调,在抗击新冠肺炎期间,南安涌现出了一批先进个人和先进集体,要强化宣传力度,弘扬社会正能量;要全面总结今年疫情防控工作经验,为今后相关工作提供参考。下阶段冬春季疫情防控更加艰巨,要毫不放松地抓好常态化疫情防控,织密冷链防疫网,严格进口冷链食品全流

程闭环管控,提前做好各类商务活动、年终人员返乡等防控预案,确保疫情防控不反弹。

会议还传达学习习近平总书记在第三届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲精神和省委、泉州市委常委会会议精神,传达学习习近平总书记在全国劳动模范和先进工作者表彰大会、联合国大会纪念北京世界妇女大会25周年高级别会议上的重要讲话、致中国少年先锋队第八次全国代表大会、全国青联十三届全委会、全国学联二十七大的贺信精神及省、泉州市有关会议精神,听取总工会、团市委、妇联工作情况汇报,研究部署下阶段工作。

## 齐心协力 办成高水平高质量的石材盛会

### 第二十一届石博会暨石设计周及第五届泛家居主题活动周筹备工作情况汇报会召开

本报讯 (记者 庄晓丽) 4日,南安召开第二十一届石博会暨石设计周及第五届泛家居主题活动周筹备工作情况汇报会。

市领导林荣忠、张桂森、黄景阳、李岩华、庄国阳、范嘉、王昭昭参加会议。

当天,市领导一行实地走访了展会现场,察看布展情况。在随后召开的汇报会上,筹备组、各乡镇及有关部门负责人分别汇报石博会暨泛家居主题活动周筹备进展情况、存在问题等。据悉,第二十一届石博会暨石设计周将于12月12日-15日、第五届泛家居主题活动周将于12月12日在水

头举行。

本届“石博会”以“创意·智造,共融”为主题,规划2611个展位,共设9个展区,包括1个主展区以及8个常年展区,展示面积达107.3万平方米,完成招商332家企业、2508个展位,招商工作已完成。其中,石材产业展示运营中心主展区,展示面积8.5万平方米,室内展示面积5.5万平方米。常年展区包括海西石材城展览中心、闽南建材第一市场等8个展区,主展区的核心区还增设休闲区、餐饮、会议等功能配套区、民族风俗区,为与会宾客提供更加专业化、人性化的管理服务;

此外还设有东升、英良、鹏翔等10个固定企业体验馆。

会议指出,石材,是南安重要的支柱产业之一,也是南安一张响亮的经济名片。近年来,受新冠肺炎疫情和外界压力影响,南安石材产业仍逆风而上,发展脚步稳健。作为2020年全球唯一举办的大型线下石材展,石博会的举办对推动产业转型升级、提升城市形象具有重要作用。各级各有关部门要充分认识办好石博会的重要意义,高度重视,齐心协力,将各项筹备工作做得更深、更细、更实,把本届石博会办成高水平、高质量的石材盛会。

会议强调,要做好展会期间疫情防控常态化防控工作,提前布置防控应急预案,强化服务保障,确保展会安全;要进一步细化方案,过细客商、嘉宾接待工作,做好各配套活动衔接对接,确保展会期间各个环节有序衔接、圆满成功;要加大沿途、周边及水头镇区环境卫生整治力度,做好道路管制、用电保障、疾病防控、食品安全及消防安全检查等后勤保障工作,做好巡馆路线优化,确保石博会安全有序开展;要营造良好舆论环境,做好活动期间宣传工作,全方位报道“石博会”及泛家居活动周的亮点、成效。

## 夏天怕她热着 冬天怕她冷着 南安好邻居洪彩珍照顾孤寡老人七八年



小孩要照顾,家又在山城村,离阿婆家有些距离,照顾起来总会分身乏术。只能每天送孩子上学的时候,顺路来帮她做饭准备。

据了解,柯阿婆中风出院的那段时间,不能下床,手脚也不如现在利索,虽然有阿婆的女儿在照顾,但洪彩珍也会来帮忙,帮她洗澡、煮饭、打扫卫生等。“我有时候没办法过去煮饭,她过去就会帮忙煮上。”苏丽萍说,有洪彩珍在,让她们一家人放心了很多。

“其实也没什么,她对我也很好。”洪彩珍并不觉得自己做的事值得标榜,她告诉记者,柯阿婆为人很好,会的东西也很多,以前看到村里有人忙不过来,能帮的总会主动帮上一把,她也曾经受益过。

洪彩珍告诉记者,事实上不仅仅是她,很多邻居都很关心阿婆。因为阿婆一个人住,有时候摔倒了没办法爬起来,也拿不到手机打她电话,就只能躺在地上等人路过看见扶她起来。之后邻里之间担心她出意外,闲时总要来看上一眼,有事就顺手帮上一把。

苏祯选就是邻居之一,这天也来到阿婆家看望她。他告诉记者,有时候会遇上阿婆家里水井没水,导致抽水机坏了,他就会帮忙修一修。但比起洪彩珍来说,他做的事不值得一提。“自从柯阿婆中风后,她时常来帮忙,有时候还会带吃的过来,不求回报一直坚持到现在,确实很难得。”

记者临走前,看见洪彩珍正拿着拖把帮阿婆拖地,阿婆坐在边上静静看着,眼角泛红……

珍一直在她身旁护着。

对柯阿婆来说,每天最期待的是洪彩珍的到来。阿婆平时能够拄着助行器慢慢走路,但容易摔倒,只能在家里走动,不敢出门。嫌闷在家久了,对外面发生了什么事总会好奇,洪彩珍的到来便是她最“解闷”的时刻。她总会陪阿婆聊天,有时一起调侃以前的“老黄历”,有时说一说最近村子里发生的事。洪彩珍今年60岁,虽然两人年龄差了近两轮,但总能聊得很好。

夏天怕她热着 冬天怕她冷着

对柯阿婆来说,洪彩珍像是她的亲人。阿婆的丈夫早年前逝世,养女在厦门工作生活,鲜少回家,领养的孙女也出嫁了,家里就剩下她一个人。七八年前,阿婆突然中风,行动不便。也就是那时候起,洪彩珍开始天天往阿婆家里跑,帮她做家务、陪她聊天。

“她经常来看我,有时还会带些青菜来做给我吃。一生病或者药吃完了,她还会带我去医院。”阿婆说,洪彩珍对她很用心,每次过来都会贴心地帮她把换洗衣服准备好,夏天怕她热,冬天怕她冷着。

阿婆坐在客厅的沙发椅上,洪彩珍

转身到卫生间打了热水过来,拧了毛巾给阿婆擦脸、洗手。“现在天气冷了,别天天洗澡了。两三天洗一次就行。”洪彩珍念叨着,阿婆乖乖点头听着。

眼看饭点快到了,洪彩珍又操心起了阿婆的午餐来。记者见她在厨房进进出出,先是翻看电饭煲,确认阿婆的孙女有把米饭煮上,然后又看了看阿婆的配菜。餐桌上放着一盘煎好的带鱼,她昨天带来的青菜也还剩了些,不过没有汤。

“没事,我喝开水就行。”阿婆拒绝了洪彩珍煮汤的提议。想着自家饲养着几只兔子,洪彩珍决定第二天就送一只过来给阿婆煮汤补身子。“天冷了,需要补补,不能拒绝。”她说。

趁着洪彩珍进厨房热菜,阿婆小声地对着记者夸起了洪彩珍。“多亏彩珍经常来陪我,她人真的很好。”

“其实也没什么,她对我也很好”

洪彩珍的好也被其他村民看在眼里,今年10月,她被村民举荐评为了苏厝村“好邻居”。

“她经常帮忙照顾我奶奶,确实帮我们减轻了不少压力。”柯阿婆的孙女苏丽萍告诉记者,自己成家了,有2个



扫描二维码  
查看全文

**兴业银行**  
灵动7号陆陆通(半年期)  
A类份额认购起点:1元起购 投资周期:196天  
比较基准:2.0% - 6.0%  
申购期:2020.12.3-2020.12.9 赎回规则:须主动预约赎回  
理财非存款,产品有风险,投资需谨慎  
详询请致电:0595-86370300  
兴业银行南安支行(南安汽车站正对面)

**兴业银行**  
增盈优选15号  
A类份额起购金额:1元起购 投资周期:756天  
比较基准:4.2% - 7.0%  
认购期:2020.12.2-2020.12.14 赎回规则:须主动预约赎回  
理财非存款,产品有风险,投资需谨慎  
详询请致电:0595-86370300  
兴业银行南安支行(南安汽车站正对面)

### 南安市委理论中心组召开学习研讨会

本报讯 (记者 庄晓丽) 4日,南安市委理论学习中心组召开学习研讨会议。

市委书记林荣忠主持。市委常委、市人大常委会党组书记、市政协党组书记参加会议。

会上,与会人员深入学习《习近平谈治国理政》第三卷及《习近平在宁德》《习近平在厦门》《习近平在福州》《习近平在福建》系列采访实录,围绕“初心坚守”“使命担当”“为民情怀”“优良作风”专题进行交流研讨。

会上大家一致认为,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,结合贯彻党的十九届五中全会精神,打牢增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的思想根基,坚持“人民至上、履职为民”理念,努力实现好、维护好、发展好最广大人民群众利益。

会议强调,要持续深入学习思考如何治国理政,把践行初心使命和当前工作紧密结合起来,讲多不如干多,实实在在做事;要紧紧围绕目标任务,勇于担当作为,全力冲刺第四季度,确保“十三五”圆满收官,“十四五”开好局起好步,努力在泉州市发展大局中走前列作贡献;要立足岗位职责,持续抓好安全生产、疫情防控、巡视整改、扶贫检查、环保督察“回头看”等工作;要坚持守正创新,狠抓工作落实,在一线中淬炼培养干部,进一步加强组织建设、思想建设、作风建设纪律建设。

### 永安市南安商会换届 海丝商报永安通联站成立

本报讯 (记者 苏清彬) 6日,永安市南安商会第四届一次员大会暨第四届理监事会就职典礼在永安举行。会议选举产生新一届理监事会领导班子,南安洪梅人黄书森连任会长,潘锋华担任秘书长,苏永利担任监事长。南安市委常委、统战部部长吴跃达参加就职典礼。

受南安市委书记林荣忠、市长张桂森委托,吴跃代表南安市委、市政府,向永安市南安商会换届盛典的召开表示祝贺。吴跃用人口大市、经济大市、统战大市、文化大市、交通大市、生态大市“六个大市”向与会人员推介南安,并希望永安市南安商会增强会员发展信心,提升会员整体形象,凝聚会员发展力量,为永安、南安两地经贸合作多作贡献。

黄书森在致辞中表示,商会的换届,标志着在永安的南安籍工商界人士站在新的历史起点,迎来了新的发展机遇。在今后的工作中,第四届理监事会全体成员一定要在永安、南安两地市委、市政府的领导下,围绕“十四五”规划,团结带领广大会员认真学习党的方针、政策和国家的法律、法规,加快转变经济发展方式。发挥南商敢拼会赢精神,加入全国大众创业、万众创新大军,寻求适合自己的发展定位和长远计划。

现场,还举行海丝商报永安通联站授牌仪式,海丝商报社总编辑庄亚界为黄书森授牌,并为潘锋华颁发永安通联站站长聘书。这是海丝商报第28个联络点,也是继明溪之后,在三明设立的第二个通联站。

此外,永安市南安商会表彰了第三届“永安创业典范”,宣读了第三届优秀会员名单。

**今日**  
16°C-25°C 晴  
**南安天气**  
8日 15°C-22°C 多云  
9日 17°C-23°C 多云